



В следственном управлении состоялось заседание Совета молодых следователей



Сегодня, 12 октября 2018 года, под председательством руководителя следственного управления СУ СК России по Ивановской области А.Н.Булаева состоялось заседание Совета молодых следователей.

А.Н. Булаев высоко оценил успехи молодых следователей, отметив, что уже сейчас они могут составить достойную конкуренцию более опытным сотрудникам следственного управления.

На заседании обсуждены актуальные вопросы служебной деятельности, в том числе, вопросы материально-технического обеспечения деятельности следователя, криминалистического сопровождения уголовных дел, взаимодействия с коллективом следственного управления, а также подразделениями УМВД России по Ивановской области и органами прокуратуры Ивановской области. Намечены пути решения проблемных вопросов служебной деятельности,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

озвученных следователями.

В завершении заседания Совета А.Н.Булаев поблагодарил молодых следователей за службу и пожелал не останавливаться на достигнутом, напомнив, что сотрудники следственного управления всегда могут рассчитывать на поддержку и помощь как коллег, так и руководства следственного управления.

12 Октября 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1262376>